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Veuillez lire attentivement les instructions de montage et de raccordement avant l’installation.

L’installation de ces luminaires doit être effectuée par un technicien agrée. L’alimentation électrique doit être coupée avant l’installation du luminaire. Terminez l’installation de celui-ci

avant de l’allumer. Ces luminaires doivent être installés à l’intérieur d’un bâtiment. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer ce luminaire, après avoir coupé l’alimentation électrique.

N’utilisez pas de nettoyants chimiques ou abrasifs.

Ce produit comporte : 

1 : Un design Plug & Play prêt à être branché. 

2 : Produit facilement ouvrable pour toute sorte de maintenance et réparation.

3 : Support de fi xation universel s’adaptant à la majorité des installation (mural, sur mât).

4 : Garantie 5 ans (pour plus d’information se reporter à nos CGU)

Utilisation : 

Cet éclairage urbain est destiné à être utilisé pour éclairer des zones extérieures comme des parkings, des parcs, des places ou des zones circulation.

Caractéristique Technique :

Cet éclairage urbain est destiné à être utilisé pour éclairer des zones extérieures comme des parkings, des parcs, des places ou des zones circulation.

Modèle Puissance(w) Poids Net Courant d’entrée Tension d’entrée

539248 50 2.6Kg 0.60A 120-277VAC 
50-60Hz539255 75 2.6Kg 0.85A

539262 100 4.4Kg 1.2A

539279 150 4.4Kg 1.8A

Type de LED : SMD Température de Fonction : -35°C +50°C

Optique : P40/T2/T3/T4/T5 Température de Stockage : -40°C +80°C

CRI : >80 Composition : Aluminium + PC

Indice IP : IP65 Protection contre les surtensions : 10KV 

Protection contre la Corrosion : W THD : <20%

TYPE A B C

50W 220/8.7" 311/12.2" 50/2.0"

75W 220/8.7" 311/12.2" 50/2.0"

100W 312/12.3" 352/13.9" 60/2.4"

150W 312/12.3" 352/13.9" 60/2.4"

Informations : 

1 : Correspond au produit standard

2 : Le produit standard est livré seul, les accessoires sont fournis séparément
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Rotule pour mât carré 10-15cm ou rond 10cm :

1 : Le câble d’alimentation passe par l’intérieur de la rotule. La fi xation de la rotule sur le lampadaire se fait avec l’aide 4 vis. 

2 : Centrer la rotule en fonction du trou de sortie d’alimentation sur le poteau et serrer les vis de fi xation.

3 : Ouvrir le couvercle latéral de la rotule.

4 : Bien contrôler le passage de câble dans la rotule. 

5 : Refermer le couvercle latéral de la rotule. 

7 : Ajuster l’angle de la rotule en serrant et desserrant la vis servant à la bloquer.

Avant d’effectuer l’installation :

1 : Couper l’alimentation électrique de l’installation.

2 : Contrôler les points de fi xations.

3 : Bien isoler la connexion électrique entre le câble du luminaire et l’alimentation électrique.

4 : S’assurer que le point de fi xation peut supporter le poids du produit installé. 

5 : Il faut éviter une hauteur d’installation facilement accessible. 

Rotule pour mât rond 6 cm : 

1 : Le câble d’alimentation passe par l’intérieur de la rotule. 

La fi xation de la rotule sur le lampadaire se fait avec l’aide 4 vis. 

2 : Connecter le câble à l’alimentation électrique et mettre le surplus de câbles dans le poteau.

3 : Installer le luminaire sur le mât de 60cm, et serrer les vis pour assurer la bonne fi xation.

4 : Ajuster l’angle de la rotule en serrant et desserrant la vis servant à la bloquer.

Etrier de fi xation murale :

1 : Fixer l’étrier sur l’éclairage a l’aide des 4 vis de fi xations

2 : Fixer l’étrier sur le mur.

3 : Connecter le câble a l’alimentation électrique 

4 : Ajuster l’angle du luminaire
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Informations complémentaires :

1 : Veuillez prendre connaissance des caractéristiques du produits avant de l’installer pour vérifi er que l’environnement est bien compatible.

2 : Vérifi er la tension d’alimentation sur site. 

3 : Le produit doit être installé par une personne qualifi ée.

4 : Si le produit est endommagé il ne doit pas être utilisé et installé. 

5 : Le produit ne doit pas être alimenté par de la haute tension

6 : Si le câble extérieur du produit est endommagé ou détériorer il doit être remplacé par le fabricant ou par une personne qualifi ée. 

7 : Tirer le câble d’alimentation du luminaire au plus bas possible du poteau sur lequel il est installé. 

8 : Ne doit pas être installé près d’un sol pour éviter l’accumulation d’eau autour du produit.

9 : Les Luminaires équipés de capteurs ne doivent pas être installé à proximité d’objet en mouvement ou d’éléments pouvant provoquer des vibrations pour ainsi 

éviter des faux positifs sur la détection. 
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